



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE  
Gabriel J. Uhlein,  
✉ [guhlein@ufmg.br](mailto:guhlein@ufmg.br)

SPECIALTY SECTION  
This article was submitted to  
Sedimentology, Stratigraphy and  
Diagenesis,  
a section of the journal  
Frontiers in Earth Science

RECEIVED 22 November 2022  
ACCEPTED 28 November 2022  
PUBLISHED 08 December 2022

CITATION  
Uhlein GJ and Uhlein A (2022),  
Corrigendum: Late Cryogenian and late  
Paleozoic ice ages on the São Francisco  
craton, east Brazil.  
*Front. Earth Sci.* 10:1105606.  
doi: 10.3389/feart.2022.1105606

COPYRIGHT  
© 2022 Uhlein and Uhlein. This is an  
open-access article distributed under  
the terms of the [Creative Commons  
Attribution License \(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use,  
distribution or reproduction in other  
forums is permitted, provided the  
original author(s) and the copyright  
owner(s) are credited and that the  
original publication in this journal is  
cited, in accordance with accepted  
academic practice. No use, distribution  
or reproduction is permitted which does  
not comply with these terms.

# Corrigendum: Late Cryogenian and late Paleozoic ice ages on the São Francisco craton, east Brazil

Gabriel J. Uhlein\* and Alexandre Uhlein

CPMTC, Geology Department, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

## KEYWORDS

glaciomarine, glaciolacustrine, Gondwana supercontinent, LPIA, late Neoproterozoic

## A Corrigendum on Late Cryogenian and late Paleozoic ice ages on the São Francisco craton, east Brazil

by Uhlein GJ and Uhlein A (2022). *Front. Earth Sci.* 10:900101. doi: [10.3389/feart.2022.900101](https://doi.org/10.3389/feart.2022.900101)

In the published article, there was an error in the author Affiliation. Instead of “CPMTC, Geology Department, Federal University of Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil,” it should be “CPMTC, Geology Department, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil.”

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

## Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.